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Bio-Traubenkernöl kaltgepresst
Hochwertiges kaltgepresstes Öl vielseitig einsetzbar: zu Salat, Fisch, Fleisch, Geflügel, Joghurt, Müsli, sogar in Brot oder Kuchen, auch zum Braten, Kochen und Beizen geeignet, da hoch erhitzbar. Enthält bis zu 90% (!) ein- und mehrfach ungesättigte Fettsäuren, davon 74% (!) Linolsäure, reichlich Vitamin E, Procyanidine, Phosphatide (Lecithin) und Spurenelemente. 

Kann auch als Körperöl verwendet werden, da es leicht und schnell von der Haut aufgenommen wird und sie angenehm weich und zart macht.


DE 006 Öko-Kontrollstelle
Bio-Granatapfelkernöl kaltgepresst
(punica granatum)

Der Granatapfelbaum birgt einen seltenen Schatz in der Schale seiner dunkelroten Granatäpfel. Eine nur in dieser Frucht vorkommende Fettsäure, die sich äußerst positiv auf unsere Gesundheit auswirkt. Weitere höchst wirksame Inhaltsstoffe z.B. Flavonoide, die entzündungshemmend wirken, sind im Granatapfel enthalten.

Die Fettsäure im Granatapfel ist für den menschlichen Körper besonders förderlich. Der Genuss des Saftes beugt Alterserscheinungen uns Arteriosklerose vor.
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Bio-Schwarzkümmelöl kaltgepresst

(nigella sativa)
Ein Jahrtausende altes Produkt aus der Natur wird wieder neu entdeckt. bereits vor mehr als 3000 Jahren wurde in den Ländern der aufgehenden Sonne, Schwarzkümmelöl als Gewürz und zur Ankurbelung des Stoffwechsels verzehrt.
Heute ist von der medizinischen Forschung belegt, dass die ungesättigten Fettsäuren des Schwarzkümmelöls wichtige Substanzen zur Stärkung des Immunsystems und der Abwehrkräfte sind.

Das aus dem Gleichgewicht geratene Immunsystem wird wieder harmonisiert und auf natürliche Weise optimiert.
Die hohe Wirksamkeit des Schwarzkümmelöls beruht auf das Zusammenspiel von ungesättigten Fettsäuren sowie Spurenelementen.

Bio-Traubenkernpulver

Traubenkernpulver wird schonendst bei niedrigen Temperaturen vermahlen, damit die wertvollen Inhaltsstoffe erhalten bleiben. Durch die noch größere Oberfläche des Pulvers gegenüber dem Mehl können die Inhaltsstoffe besser vom Körper aufgenommen werden. Das Pulver ist sehr ballaststoffreich, enthält große Mengen (ca. 4-7 %!) von OPC (oligomeres Procyanidin), welches als bisher stärkstes natürliches Antioxidant gilt. Außerdem enthält es viel Eisen und Bor.

Ideal zum Backen, zum Einmischen in Müsli oder Joghurt.
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Bio-Traubenkernmehl

Traubenkernmehl wird schonendst bei niedrigen Temperaturen vermahlen, damit die wertvollen Inhaltsstoffe erhalten bleiben. Das Mehl ist sehr ballaststoffreich, enthält große Mengen (ca. 4-7 %!) von OPC (oligomeres Procyanidin), welches als bisher stärkstes natürliches Antioxidant gilt. Außerdem enthält es viel Eisen und Bor.
Ideal zum Backen, zum Einmischen in Müsli oder Joghurt.
Bio-Nahrungsergänzung TERRAKRAFT

Flüssiger Extrakt aus humifizierten Traubenkernen

Ein flüssiger Extrakt aus humifizierten Traubenkernen zur Erhöhung der Leistungsfähigkeit und zur Entgiftung und Entschlackung des Körpers.
Reich an den in Traubenkernen enthaltenen oligomeren Procyanidinen (OPC), die als Fänger der schädlichen freien Radikale 20 mal stärker als Vitamin C und 50 mal effektiver als Vitamin E wirken. Neben dem stark antioxidativen Charakter des Präparates verfügt es mit den Huminsäuren über adsorptive Kräfte, die den Körper von Giften und Schlacken befreien können. 
Darüber hinaus enthält TERRAKRAFT viele Spurenelemente, die die Stoffwechselaktivität anregen. 

Bio-Weintee (aus den Häuten und Beerenfleisch

der Weintraube )
Der Weintee besteht aus getrockneten Weinbeerrebhäuten und Beerenfleisch. Er ist ein richtiger Früchtetee, hat aber sehr wenig Säure, dadurch ist er mild im Geschmack und überaus bekömmlich. Der Tee enthält viele sekundäre Pflanzenstoffe, wie z.B. OPC und kann somit zum aktiven Zellschutz, also der Gesunderhaltung beitragen.
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Bio-Weinessig
Essig ist eines der ältesten Würz- und Heilmittel aus der Antike. 
Essig war beliebt als:
* Würze und Heilmittel in Speisen
* Konservierungsmittel für Obst, Gemüse und Fisch
* im medizinischen Bereich: zur Desinfektion, für Umschläge, Waschungen, Einreibungen
* Kosmetikum (Badewasserzusatz, Parfum)
* Reinigungsmittel 

Das Naturprodukt Essig/Weinessig hat durch
* schlechte Qualität, bereits beim Rohstoff bzw. Wein
* industrielle Massenproduktion und Billigessig aus Branntwein
* Verdrängung durch synthetische Essigsäure/-essenz
einen großen Imageverlust erlitten.

Der heutige Trend:
* zurück zu Natur- und Umweltbewusstsein
* weg von der chemischen Keule
* hin zu mehr Qualität und Gesundheitsbewusstsein
* weg von Fast Food und Fertigprodukten
* hin zur feinen Küche mit viel Salaten
* hin zur selbst gemachten Produktion "man weiß, was drin ist"
* hin zu mehr Ästhetik und Individualität

Natur- und sortenrein aus der Kerner Traube, Spätlese 
DE 006 Öko - Kontrollstelle
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Bio-Pflaumenessig

Intensiver Fruchtessig aus Pflaumenwein. Durch die Lagerung im Holzfass
hat er leicht oxidative Töne mit angenehmer Restsüße. Dadurch ist er ideal in der mediterranen Küche, wie Salaten mit Tomaten, Mozarella, Zwiebeln und Schafskäse. Aber auch zu Fleischgerichten ist er ein harmonischer Begleiter.
Bio-Orangenessig

Durchgegorener Weissweinessig mit ganzen aufgeschnittenen Orangen versetzt. Dadurch konnte sich das ganze Fruchtaroma schön mit dem Essig verbinden. Er passt ideal zu leichten sommerlichen Blattsalaten, zur feinen französischen Küche, aber auch asiatischen Gerichten verleiht er eine frische, sehr angenehm fruchtige Note.
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Bio-Humuspulver 100.000 mµ 
(geeignet für Peeling und Schlammpackung)
TERRAKRAFT Traubenerde ist ein fermentierter und vollständig humifizierter Weintraubentrester, welcher in mehreren patentierten Verfahrensschritten, die sich über 18 Monate hinziehen, erhält man eine sehr huminstoff- und huminsäurehaltige Erde. Eventuelle Spritzmittelbelastungen werden in diesem Prozess nachweislich vollständig abgebaut. 
Nach der Humifizierung wird die feuchte Erde mit Luft getrocknet, anschließend fein vermahlen, um eine möglichst hohe Oberfläche zu erreichen. 

Die TERRAKRAFT Traubenerde wird mit Wasser vermengt, evtl. unter Zugabe von Sahne, die emulgierend wirkt, auf die Haut aufgetragen und je nach Bedarf nach ca. 5-20 min. wieder abgewaschen. Nachweislich wird die Hautatmung durch die Huminsäuren und Huminstoffe z. T. erheblich gesteigert. Die Durchblutung der Haut wird ebenfalls angeregt, somit entsteht ein Doppeleffekt: Salzüberschüsse im Körper werden durch die Drüsen nach außen transportiert, gleichzeitig werden keimtötende Eigenschaften des Körpers durch die zusätzliche Blutversorgung der Haut erhöht und durch die Huminsäuren, die auch eine antibakterielle Wirkung haben ergänzt.

Entzündungen werden gehemmt, Schmerzen gelindert, Viren und Bakterien werden bekämpft, sogar Venenentzündungen und Zerrungen können gelindert werden.

Wolf Handelsgesellschaft m.b.H.       
Am Lerchenberg 4; D-97353 Wiesentheid-Untersambach

Telefon: 0049-(0)9383-90190   

Telefax 0049-(0)9383-901919
Email:wolfhandelsges@t-online.de
www.wolf-handel.de
